



官帅有时一天要捞出几百斤海蜇。



他将一部分海蜇分给喜欢吃海蜇的泳友,剩下的倒进垃圾箱处理掉。

海边除蜇人

文/片 王顺成 路卫国
推荐单位 山东省新闻摄影学会

炎炎夏日,在青岛第一海水浴场,每天一大早,人们都会看到一位身穿橘红色汗衫、头戴脸基尼,划着救生桨板的中年人在海面上穿梭着。他不时地俯下身子潜入水中,用网兜将海蜇捞到塑料箱子里,他就是海水浴场义务除蜇人官帅。

在青岛,提起官帅,大家不一定熟悉,但是在游泳圈里一提到他的网名“大海”,没有人不知道。入夏后,随着海水温度的升高,海水浴场的海蜇数量越来越多、个头越来越大,所以被海蜇蜇的人也不在少数,人被蜇后会刺痒难受,直接影响到睡眠。

今年53岁的官帅是一位冬泳爱好者,酷爱游泳,为了减少游泳人被蜇的痛苦,他自愿义务在第一海水浴场清除海蜇。5年前,他自购一只大网兜,缠在腰上,将捞出的海蜇放在网兜里,再游回岸上。为了提高效率,官帅又向朋友借了一只救生桨板,增购了一只塑料储存箱。由于官帅还要上班,就这样他每天都起得很早,一干就是三四个小时,捞出的海蜇有五六箱。

整个夏天,官帅不分周末和节假日,默默地为游泳人清理海蜇,得到了广大游泳爱好者的称赞。



捞海蜇时,他自己也经常被海蜇给蜇着。

◀ 官帅热爱冬泳,喜欢锻炼身体,保持乐观向上的生活态度。



扫码下载齐鲁壹点
关注摄影频道



扫码加微信投稿
期待您的佳作



官帅每天清晨都来到海水浴场“上班”。



每次上岸,游泳爱好者都会主动帮忙。

